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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță lansarea Raportului național privind
respectarea drepturilor de proprietate intelectuală (DPI) în Republica Moldova pentru anul 2024.

Aceasta este a 13-a ediție a raportului, publicat anual începând cu 2012, și reflectă angajamentul
continuu al autorităților publice de a dezvolta un sistem eficient și echilibrat pentru asigurarea
respectării DPI.

Raportul a fost elaborat de Observatorul respectării drepturilor de proprietate intelectuală, cu
sprijinul informațional al autorităților publice de profil, precum: Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală, Inspectoratul General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne, Serviciul Vamal,
Procuratura Generală, Agenția Digitalizare în Justiție și Administrare Judecătorească, Inspectoratul de
Stat pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor și Consiliul
Concurenței.

Raportul pentru 2024 prezintă o sinteză a evoluțiilor legislative și instituționale, a măsurilor de
combatere a încălcărilor DPI și a inițiativelor de educare și sensibilizare a publicului în acest
domeniu. Printre punctele forte ale documentului se regăsesc analize detaliate privind activitățile
autorităților publice, statistici relevante despre combaterea contrafacerii și pirateriei, precum și
exemple de bune practici în promovarea respectării DPI.

Un accent deosebit este pus pe colaborarea internațională prin proiecte precum EU4IP, realizat în
parteneriat cu Ucraina, și MSIP  (proiectul moldo-elvețian în domeniul PI), care urmăresc armonizarea
legislației naționale cu standardele europene și consolidarea capacităților instituționale.

Raportul subliniază necesitatea colaborării eficiente dintre autoritățile publice, sectorul privat și
organizațiile internaționale pentru consolidarea unui mediu de afaceri sigur și echitabil în Republica
Moldova. Potrivit AGEPI, lansarea acestui raport reafirmă angajamentul de a respecta drepturile de
proprietate intelectuală și de a sprijini un climat economic favorabil inovației și competitivității.

Raportul poate fi consultat la următoarea adresă: https://observatorpi.md/raport-national/ [1].
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/17644  
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